
بارم پاسخ سوالات را با استفاده از خودكار مشكي يا آبي در پاسخنامه بنويسيد: تذكر  رديف
 :ستي هر يك از جمله هاي زير را مشخص كنيديا نا دردرستي  1

  . (    )مركز اصلي تنظيم تنفس پل مغزي است )  1
  . (    )مژگاني عدسي ضخيم تر مي شودبا انقباض ماهيچه هاي ) 2
  . (    )مصرف نوشابه هاي گاز دار در كاهش تراكم استخوان نقش دارند) 3
  . (   )هورمون پرولاكتين در دستگاه ايمني و حفظ تعادل آب مؤثر است )4

1  

 :جاهاي خالي را در جمله هاي زير با عبارت صحيح پر كنيد 2
.را از بين مي برد.................................. لنفوسيت  ،HIVويروس )1
.براي نمو دستگاه عصبي مركزي لازم است........... هورمون در دوران جنيني و كودكي ) 2
.استفاده مي كند.............................. براي انقباض طولاني تر، ماهيچه از ) 3
.سوراخي است كه گيرنده هاي پرتو هاي فرو سرخ در آن قرار دارند....................... جلو وزير هر چشم ) 4

1  

:عبارت نا درست درون پرانتز را خط بزنيددر هر يك از جمله هاي 3
در سيستم عصبي مركزي از بين) سلول عصبي حركتي پشتيبان ـ ( سلول هاي )  MS(در بيماري ) 1

.مي روند
.است)يكسان ـ متفاوت ( تعدادگيرنده هاي تماس در پوست بخش هاي گوناگون بدن ) 2
.دارند)كمتري ـ بيشتري ( تارماهيچه اي تند تعداد ميتو كندري )3
.دستگاه ايمني را تضعيف مي كند) كورتيزول ـ آلدوسترون ( در تنش هاي طولاني هورمون ) 4

1  

:به پرسش هاي زير پاسخ كوتاه دهيد 4
سديم و پتاسيم در دو سويغلظت يون هاي بعد از پايان پتانسيل عمل كدام پروتئين غشا موجب مي شود ) 1

غشا نورون دوباره به حالت آرامش بازگردد؟
كدام لاية چشم رنگدانه دار و پر از مويرگ خوني است؟)2
نوع مفصل استخوان بازو به كتف چيست؟)3
كلسي تونين چه نقشي دارد؟)4
كدام ريشة نخاع دندريت جسم سلولي و آكسون دارد؟)5

25/1  

 :دهيدپرسش هاي زير را پاسخ 5
كدام اينترفرون نقش مقاوم سازي سلول هاي سالم در برابر ويروس را دارد؟) 1
در بروز تب كدام مركز عصبي  مؤثر است؟) 2
هاي سرطاني و آلوده به ويروس را نابود مي كند؟ سلول دفاع غير اختصاصيكدام سلول در )3

75/0  

63شكل ساده ايي از سلول 6 n5/0  )نوشتن محاسبه ضروري است . (رسم كنيد  
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 رخ مي دهد ؟ميتوز، در كدام مرحلةهر يك ازموارد زير  7

  كروموزوم ها بيشترين فشردگي را پيدا مي كنند) 2                                    تخريب رشته هاي دوك ) 1
  تجزية پوشش هسته و شبكة آندوپلاسمي) 4    جدايي كروماتيد هاي خواهري                      ) 3

1  

 .بنويسيدپلي پلوئيدي را تعريف كنيد ، در اين مورد دو مثال 8
  

75/0  

 .شكل زير چه تقسيمي و كدام مرحلة اين تقسيم را نشان مي دهد ؟ براي انتخاب مرحله دليل بنويسيد 9

       
           

75/0  

  دارند ؟ پس از دريافت اين هورمون چه مي كنند؟سلول هاي بينابيني گيرندة چه هورموني را 10
  

5/0  

  25/0 كروموزوم دو كروماتيدي دارد؟23در شما چه سلولي  11
  )توضيح دقيق و كامل ضروري است (.وقايع تخمك گذاري را به دقت بنويسيد 12

  
  
  

5/1  

 چرا در زمان بارداري قاعدگي و تخمك گذاري مجدد رخ نمي دهد؟ 13
  
  

75/0  

  تقسيم بندي) لوتئال ( بعضي منابع ، دورة جنسي تخمدان ها را به دو قسمت فوليكولي و جسم زردي در 14
  : نظر شما  مي كنند به

  در هر كدام از اين دو دوره كدام هورمون هيپوفيز بيشتر روي تخمدان اثر مي گذارد ؟)1
  
  مي شود چيست؟ در هر كدام از اين دو دوره ، مهمترين هورموني كه از تخمدان ترشح)2
  
  كدام تغييرات هورموني موجب قاعدگي يا استحكام اندومتر رحم مي شوند ؟) 3
  
  

5/1  

 در پستانداران و ماهي ها چرا اندوختة غذايي تخمك كم است؟ 15
  
  

5/0  

اين . توليد مثل جنسي در جانوراني كه حركت كند دارند و يا امكان جفت يابي ندارند به دو شكل ممكن است  16
  .دو شكل را با ذكر مثال شرح دهيد
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  .نقش لپه در دانة ذرت و دانة لوبيا را مقايسه كنيد 
  
  
  
  

 

5/0 
  

 دانة گردة رسيده چه سلول هايي دارد ؟ نقش هر يك از آنها چيست؟ 18
  
  

1  

 هنگام پيوند زدن ويژگي هاي گياه پايه چيست ؟ 19
  

75/0  

  .اول سال دوم و فاصلة اين دو سال را به دقت بنويسيدفعاليت گياهان دو ساله در سال 20
  
  
  

75/0  

  موجب پر شاخه و برگ شدن گياهان مي شود؟)قطع جوانة انتهايي( چگونه هرس  21
  
  

75/0  

ه ساخته مي شود؟ در رويش بذر غلات چه هورموني مؤثر است ؟ اين هورمون چه موقع و در كدام بخش دان 22
  رويش بذر غلات چيست؟مون در نحوة عمل اين هور

  
  
  

  

5/1  

 .سه راه براي جلوگيري از ورود بيماريزا به گياه را نام ببريد 23
  

75/0  

ر سمي اند ، از رويش دانه يا رشد گياهان ديگر در اطراف اي گياهان ديگبعضي گياهان با توليد موادي كه بر 24
  ماندگاري چنين گياهاني دارد؟به نظر شما اين ويژگي چه نقشي در .خود جلوگيري مي كنند

  
  

5/0  

  20:مشكلات انسان هاي بزرگ را متعالي و انسانهاي كوچك را متلاشي مي كند                    جمع نمره                                          

  عزيزانم پرسش ها را با دقت بخوانيد و با آرامش پاسخ دهيد
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